

哪里有线路,哪里就有他们行走的身影

——看国网咸宁供电公司检修分公司如何保安全供电、助力复工复产

■通讯员阮凌霄

6月3日凌晨2点,随着主变压器“嗡”的一声充响,国网咸宁供电公司新建110千伏月亮山变电站正式送电投运。

新建110千伏月亮山GIS智能变电站位于崇阳县东南的港口乡,该变电站的投运将显著提升崇阳县东南部近660平方公里范围的供电能力,月亮竹器、三合煤矿等21家企业复工复产、扩大产能实现用电无忧,也为港口乡、金塘镇、高枧乡加大招商力度、推进脱贫后的持续发展提供了坚实的能源保障。

今年以来,国网咸宁供电公司检修分公司强化工作统筹,不畏艰难,切实保障防疫供电,助力企业复工复产。

●应急抢修保“主变”

2月15日,110kV蒲圻变电站110kV#1主变因故障退运,造成站内只有一台主变运行,该变电站担负着赤壁市1座定点医院(后备)、3家集中隔离点、4家发热门诊、1家市政重要用户的供电。一旦运行的主要出现故障,供电将难以保障。

面对严峻的疫情和抗疫保电的迫切需要,国网咸宁供电公司检修分公司在做好防疫措施的同时,加班加点,调运一台35kV变压器至蒲圻变电站,作为应急变压器,经过四天紧张施工,应

急变进入热备用状态,及时消除了蒲圻变电站供电的供电保障风险。

在这次应急抢修中,检修分公司上下齐心、沟通协调,克服艰难、领导干部靠前指挥,到岗到位,保证了抗疫保电工作各项举措有效落实到位,工作运转有序。

●零点出击护“光明”

4月16日零时,夜深人静,正是人们安然入睡的时候,咸宁城区110kV文笔山变电站却灯火通明,人头攒动,身穿红马甲的“黄帽子”“蓝帽子”和“红帽子”在变电站设备区和主控室来回奔波,一场抗疫保电的“零点检修”作业正式展开。

此次故障开关柜更换工作时间紧,任务重,静悄悄的夜里只有工作负责人刘鹏的细致叮嘱声和工具的碰撞声,仿佛为熟睡的居民弹奏的安眠曲……

凌晨2点10分,文112开关柜的二次接线及旧柜连接线拆除完毕。开关柜更换工作正式开始。

凌晨3点48分,旧柜连接拆除并移吊出高压室,新开关柜已就位待移入安装。随着一次母线铜排的顺利接入,10千伏电缆接火完成,所有与柜体连接的螺栓均坚固后,此次的零点出击在紧锣密鼓中进入了收尾阶段,此时已经接近早晨7点。

不眠不休持续精神高度紧绷了7

个多小时后,刘鹏终于可以暂时松一口气。随着最后二次接线和高压试验的合格,于4月16日8点,文112间隔送电成功,此时黎明的朝阳刚刚冲破了东方地平线。

“这次零点出击算是一种享受吧,夏天里汗流浃背,冬天里寒风冻骨,这个四月的夜晚春风拂面、温度宜人!”摘下头顶的安全帽,刘鹏会心一笑。这是刘鹏带领他的工作班成员戴着口罩熬的又一个通宵。

为实现对用户的“零影响”,咸宁供电公司检修分公司经常安排零点出击,在漆黑的深夜里,“悄无声息”地守护着城市的光明。

●加强巡检除“隐患”

5月下旬,随着越来越多的企业复工复产,工程项目开始恢复施工,因私自施工导致的线路外破开始增多。

在崇阳县白霓镇开展无人机线路特巡的刘震和曾兆祥正阻止了一起线下吊车取土事件。

“这线都有绝缘层的,不会触电。”吊车司机争执着说道。

“高压线都是裸导线,外面一层黑色是由于长时间氧化造成的,涉及到电力设施保护区的施工千万不可乱来,这是对你自己人身安全的提醒!”

曾兆祥虽然对这种线下私自施工现象“见怪不怪”,但是仍旧耐心地向当事人宣传防触电安全知识。“这



样,你们继续吧,但要保持与线10米距离,我们会在现场指导你们时刻保持安全距离,希望你们配合。”

“好的,真是太感谢了,我们把剩下的堆土运完就能收工了!”现场负责人感激的说道。

咸宁位于长江中下游东南岸,幕阜山北麓,地势南高北低,是典型的丘陵地带。全市重要用户184家,涉及保电变电站85座,输电线路41条分布在各个山区当中。为做好重要用户复工复产供电保障,咸宁供电公司检修分公司加大了对线路的巡检力度,攀山峰、上车顶、爬屋檐、钻草丛,各显神通,哪里有线路,哪里就有他们行走的身影。

嘉鱼县烟草专卖局: 推进党员干部政绩观专题教育

为进一步加强党内政治生态建设,持续巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,近日,嘉鱼县烟草专卖局精心部署,以“五学”积极推进党员干部政绩观专题教育,涵养政治生态的“绿水青山”。

一是召开理论学习“专题学”。将政绩观专题教育纳入理论学习中心组学习计划之中,组织召开理论学习中心组学习(扩大)研讨会议,集中学习习近平总书记关于正确政绩观的重要论述、在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神。

二是开展主题党日“集中学”。各支部以“牢固树立正确政绩观为主题”,分别组织召开支部主题党日活动,组织全体党员深入学习习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”和牢固树立正确政绩观的系列重要论述,教育引导党员干部牢固树立正确的政绩观。

三是组织座谈交流“讨论学”。在深

入学习的基础上,各支部党员以“正确政绩观大家谈”为主题开展交流研讨,全体党员积极参与、踊跃发言,并结合自身工作实际,表达了对如何树立正确政绩观的看法和理解,激发党员勇做时代先锋的历史使命感,提升党员的工作责任感。

四是讲授专题党课“引领学”。围绕“树立正确政绩观,敢担当勇创新、尚实干促发展”这一主题,县局班子成员到所在支部讲党课,支部书记为所在支部党员上党课,教育引导广大党员从本职岗位出发,充分发挥党员先锋模范作用,做到既敢担当、敢负责,更要担好责、善担当。

五是开展志愿服务“实践学”。坚持把党员到小区报到服务作为每月支部主题党日的固定内容,抓好贯彻落实,践行承诺,以实实在在的行动为群众办实事、解难题、做好事,用实际行动践行正确政绩观,引导教育党员干部在积极作为中敢于担当,涵养风清气正的政治生态。

(通讯员 胡琴)

通城县烟草专卖局(营销部):

开展夏季高温天气车辆安全检查



近日,通城县烟草专卖局(营销部)主要负责人张文带队开展夏季高温天气车辆安全检查,重点排查清理车载香水、打火机、75%浓度酒精溶液、酒精消毒湿巾等易燃易爆和危险物品,检查车载灭火器、三角架等安全设施,督促驾驶员要严守《道路交通安全法》,规范车辆驾驶,确保夏季高温天气行车安全。

(通讯员 万名青)

2020年防范非法集资宣传月

守住钱袋子·护好幸福家



防范非法集资
需要每个人警钟长鸣

咸宁市银行业协会 宣



2020年银行业普及金融知识万里行活动